

看热门景区如何提升旅游体验

新华社记者 张格 陈爱平 蔡馨逸

春意盎然。在这一以唐风为主题的街区里，记者看到身穿华丽古装的“花神”舞步轻盈、衣袂飘飘，新布置的繁花、翠竹、鸟雀、画屏等，让街区增添了几分节日喜庆氛围。

为迎接五一假期，长安十二时辰主题街区将推出春日限定场景与演艺、非遗文化亲子研学游课程等，每日将增加9场常驻演艺节目，并将营业时间延长至晚上十时。

在上海，当地围绕“观文博、看美景、赏好剧、听歌会、来海考（海派城市考古）、享美育、逛景区、品时尚”等8大板块，推出近180个“乐游上海·五一”假日臻选活动。

旅游公共服务更加细致优化

当下文旅消费越来越呈现多元化、品质化趋势，游客对公共服务提出了更高要求。如何在出游高峰保障提升游客体验，成为各景区不断探索的内容。

——缓解“一票难求”。文博场馆是市民游客假期里的热门去处，但常常“一票难求”。为了方便游客提前做好行程规划，不久前，上海博物馆对参观预约系统进行优化升级，将预约时间从提前7天延长至提前14天。

五一期间，上海博物馆对参观预约系统进行优化升级，将预约时间从提前7天延长至提前14天。五一期间上海博物馆东馆将每日闭馆时间自17时延长至21时，延长时段内将增加参观名

额3600人。——破解景区停车难。自驾游已成为不少人的假期出游选择，但高峰期停车贵、停车难也是不少车主头疼的问题。

在世界自然遗产地湖南省张家界市武陵源区，为缓解假期车位紧张，城区范围内所有机关、企事业单位的停车场将免费对外开放。武陵源区人民政府副区长龚兴隆介绍，届时还将派专人在重要路口设立咨询服务台，为自驾车提供引导服务。

——组建“旅游医生”志愿服务小分队。4月28日，一场特别的动员培训会在张家界市召开。来自当地8家医疗机构的200余名医务人员将作为“旅游医生”，在五一期间奔赴各大景区景点。

“张家界山岳型景区地形复杂，游客一旦意外受伤或突发疾病，很难在景区就近就医。”张家界市人民医院副院长张进军说，“假日期间，数十支‘旅游医生’志愿服务小分队将进驻31个景区景点，为游客保驾护航。”

入境举措更加便利便捷

入境旅游市场持续复苏。记者了解到，上海、张家界、西安等入境游热门目的地，针对入境游已相继出台多项便

利化措施。

为了方便外籍游客“抢票”，上海海洋公园在携程境外版开设专项主题页，配有英文版介绍；上海博物馆则在英文版官网开通了境外游客预约通道，方便境外自由行游客直接预约。

行走在张家界各大景区及周边，随处可见写有中、英、韩三语的招牌，一些餐厅、酒店、便利店的服务人员还能用英语、韩语和客人无障碍交流。

“为了方便国外游客游览，我们的志愿者每天流动发放多语种宣传资料，景区内的天子山索道、十里画廊观光车等交通工具还配备了多语种讲解播报系统。”张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局局长张冲介绍，景区官方线上订票平台和线下各个售票窗口，都支持境外护照购票和境外信用卡支付。

在西安城墙景区永宁门售票处，工作人员介绍，为了更好地满足国际游客支付需求，西安城墙景区12个城门售票窗口均放有“外卡”POS机，并为入境游客提供消费场景支付指南。

“这是我第一次来中国，我游览北京之后来到了西安。这里有很多美丽的、穿着古装的年轻人，唐文化演出也十分惊艳。”俄罗斯游客娜塔莉说，“旅行中，我感受到了一个热情、安全、交通便捷、充满活力的中国。”

新华社北京4月28日电

安徽制造业投资连续25月高增长

国企收购、全流程资金监管 南京发布存量住房“以旧换新”新政

2024国际消费季暨第五届上海“五五购物节”在沪启动

一季度江苏民间投资增长7.1% 高于全国6.6个百分点

本报综合消息

新华社记者 唐孜

清晨，阳光洒在波光粼粼的太浦河上，水面不时有白鹭掠过，激起阵阵涟漪。作为太湖流域最大的人工河道之一，全长约57公里的太浦河，流经苏浙沪三省一市。

然而前些年，太浦河却遭遇污染之困。生活污水、工业废水直排使得太浦河许多地方出现了劣V类水质。“过去各省市各管一段，未能形成有效的监管工作合力，特别是水质出现波动之后，难以寻找问题源头。”浙江省嘉善县生态环境保护综合行政执法队相关负责人说。

长三角生态绿色一体化发展示范区建设，为三地联手治理太浦河带来契机。

上海青浦、浙江嘉善和江苏吴江三地打破治水行政区划壁垒，共同签订一体化生态环境综合治理、太浦河上下游管理等框架协议，优化调整太浦河水源保护区，加强日常管理联动，实现从“三不管”到“一起管”。

2020年，长三角一体化示范区成立了生态环境综合执法队，综合执法队每年年初制定工作计划，联合开展跨界巡查检查，保护好一河净水，特别是在发生水质波动后能第一时间开展跨界联合检查，及时消除问题隐患。

70岁的潘根龙是嘉兴市嘉善县姚庄镇银水庙村村民，也是太浦河水源地义务巡查队队长，每周一次的巡河已经是他雷打不动的日常。

“以前‘三不管’的地带，现在成了三地联合巡查的重点对象。开展联合巡查以来，上、中、下游统一思想，力往一处使，水质越来越好，周边环境也越来越整洁。”潘根龙说。

跨区域、共保共治，长三角区域生态环境治理从“独角戏”变身“交响乐”。

如今，长三角三省一市聚焦共同面临的系统性、区域性、跨界性生态环境问题，建立长三角区域生态环境保护协作小组，逐步推动“一盘棋”规划、“一套标准”规范、“一张网”监测评估、“一把尺”监督执法，努力实现规划、标准、监测、执法“四统一”。

以区域大气监测为例，为探索地区大气联合观测、联防联控的有效路径，在统筹上海青浦淀山湖大气超级站、浙江嘉善大气超级站数据共享应用的基础上，江苏建设了吴江汾湖大气多参数监测站，共同建立起长三角一体化示范区大气超级站科学观测网。

“联”起了长三角生态绿色一体化。“观测网秉持‘一个大气’的理念，不分行政区划，打造了长三角区域大气复合污染物多准立体观测示范平台。”江苏省生态环境厅大气环境处相关负责人说。

在长三角三省一市共同努力和国家相关部门大力支持下，长三角区域生态环境共保共治取得积极进展。数据显示：2023年，长三角一体化示范区地表水优Ⅲ类断面比例从2019年的75%上升到96.2%，AQI（空气质量指数）优良率从2019年的78.4%上升到84.1%。

共谋“大保护”、共谱“协奏曲”，一个生态与发展相得益彰、跨行政区域共建共享、多元化协同共治的生态环境治理新体系，正在长三角持续构建。

新华社杭州4月28日电

一衣带『水』同『气』连枝

——长三角生态环境共保共治持续深化

多彩活动迎“五一”

4月28日，山东省青岛市即墨区龙山葛村小学的学生在老师的指导下学习做花馍。

“五一”国际劳动节临近，各地开展丰富多彩的活动。

新华社发（梁孝鹏摄）

助的优良传统。两岸同胞都是中国人，血浓于水，情比金坚。从大陆汶川地震、玉树地震，到台湾莫拉克风灾、花莲地震……多年来，在重大灾难面前，两岸同胞心手相连、互帮互助，成为彼此最温暖、最有力的依靠。此次花莲地震后，相关微博话题总阅读量达数十亿。“愿平安”“花莲加油”“同胞挺住”……大陆民众至真至诚的话语，如暖流涌动海峡，温暖着岛内同胞的心。

两岸一家亲，患难见真情。在花莲灾区民众重建家园的路上，大陆同胞的爱与牵挂挂牵心相连。两岸同胞心相连、手相牵，就没有过不去的坎。我们期盼花莲地震灾区早日恢复重建、民众生活如常，也希望民进党当局以百姓所需为念，莫再进行政治操弄，阻挡大陆同胞的亲情相助。

新华社北京4月28日电

跨越海峡的亲情与温暖

新华社记者 王承昊

内受灾民众送去共克时艰的温暖力量。

4月3日，花莲县海域发生7.3级地震，造成人员伤亡、财产损失。大陆方面第一时间表达高度关切，表示愿意向受灾同胞提供救灾援助。“我对遇难同胞表示哀悼，对灾区民众表示慰问。”习近平总书记10日下午在会见马英九一行时的一番话，饱含对台湾同胞的深情厚谊和关心关爱，为受灾同胞带来抚平创伤的慰藉和渡过难关的信心。

浅浅海峡隔不断深深亲情。此次地

震发生后，从国务院台办到地方台办，从台盟中央、全国台联到中国红十字会总会，有关方面纷纷向岛内受灾同胞表达慰问，多所高校为地震受灾家庭学子开通临时困难补助专项通道，各地通过多种渠道向岛内有关方面捐款。在了解到花莲灾区民众希望尽快有较为安定、相对方便舒适的临时住所后，大陆方面又表达捐赠意愿，提出具体安排，充分体现了急同胞之所急的善意诚意。

中华民族历来有同舟共济、守望相

规划公示

蚌埠中欣投资发展有限责任公司拟建设永业路西侧、迎宾路北侧地块项目。按照住房和城乡建设部《关于城乡规划公示的规定》的通知，现公示规划总平面图，详情见现场公示牌，可登录蚌埠市自然资源和规划局网站（http://rzyz.bengbu.gov.cn/）查询。
公示时间：2024年4月29日--2024年5月5日
联系电话：0552-2155972（每天上午8:00至12:00，下午2:30至5:30）
联系地址：蚌埠市南湖路1008号
皖北国土交易中心大厦1605室
蚌埠市自然资源和规划局
2024年4月29日

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.45	山药	¥5.40	香菜	¥6.50
面粉1	¥2.26	生姜	¥7.61	青菜	¥2.33
大豆油	¥71.46	莲藕	¥3.69	茼蒿	¥2.99
食用调和油	¥73.71	洋葱	¥2.82	菠菜	¥3.37
猪后座肉	¥12.37	胡萝卜	¥2.02	韭菜	¥2.77
鲜牛肉	¥34.80	蒜头	¥7.84	长茄子	¥2.84
鲜羊肉	¥37.30	土豆	¥2.88	青椒	¥3.76
鸡蛋	¥4.29	大葱	¥1.74	西红柿	¥3.97
小仔鸡	¥13.25	芹菜	¥2.68	黄瓜	¥2.52
鲫鱼	¥9.63	黄豆芽	¥2.14	冬瓜	¥1.99
四季豆	¥6.99	莴笋	¥2.68	西蓝花	¥5.21
毛豆	¥6.12	蒜苗	¥3.05	大白菜	¥1.69

以上为2024年4月28日部分农副产品市场均价，供参考。单位：元/500克 油：元/5升

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话：4010358 QQ：934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明，公告发布，分类广告，请扫二维码，方便、快捷。



QQ群

装饰设计

招聘信息

找工作 招职工

鸿正 装修热线
TEL:2861072
13855264565

招工 招聘
1、本公司招工作人员及业务员4-6名，待遇面谈。
2、京、沪、武汉招高铁动车乘务员及其它工种，待遇好，大中专以上学历，男女18-30周岁，报名从速！
地址：财富大厦1821室
电话：3162068 19955252528

请扫码登录蚌埠“三公里”就业圈。



开锁服务

专业搬家

★心安开锁 2077110

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336